ISTRUZIONI DI MONTAGGIO Articolo KER AMIK IMPORTANTE: Riporre per eventuali consultazioni future!!!!! Data [
ASSEMBLING INSTRUCTIONS IMPORTANT: File for future consultation!!!!! 30/10/2019
MONTAGEANLEITUNG KERWOOD WICHTIG: Bitte aufbewahren fiir eventuelle spatere Nachfragen!!!!!
INSTRUCTIONS DE MONTAGE IMPORTAN: A conserver pour les futurs besoins de reference!!!!! — 15'
INSTRUCIONES DE MONTAJE WOOD {IMPORTANTE: Guardar para consultas posteriores! N pag;a di 01 @ n
UHCTPYKLUUU IO MOHTAXY BAXHO: CoxpaHuTb Ansi BO3MoXxHou OyayLuein koHcynbTauyun!il!! | ! .
g KERAMIK PREMIUM RE . rrRbE IR ¢ L e

SOHO KERAMIK

- W

iMUY IMPORTANTE! - BAXHO - &&

ATTENZIONE: COMPONENTI PESANTI,
MANEGGIARE CON CURA

WARNING: HEAVY COMPONENTS,
HANDLE WITH CARE

ATTENTION: LES COMPOSANT LOURDS,
MANIPULER AVEC SOIN

WARNUNG: SCHWERE BAUTEILE,
MIT VORSICHT HAND

ATENCION: COMPONENTES PESADOS,
MANEJAR CON CUIDADO

jATENCION! - BHUMAHME - X%

iMUY IMPORTANTE!
BAXHO

-5
=4

n° 03 TBCE M6x20 N.

n° 03 rondella 6x24 N.

n° 01 da 04.

SOHO KER-WOOD

- W

iMUY IMPORTANTE! - BAXHO - &4

ATTENZIONE: COMPONENTI PESANTI,
MANEGGIARE CON CURA

WARNING: HEAVY COMPONENTS,
HANDLE WITH CARE

ATTENTION: LES COMPOSANT LOURDS,
MANIPULER AVEC SOIN

WARNUNG: SCHWERE BAUTEILE,
MIT VORSICHT HAND

ATENCION: COMPONENTES PESADOS,
MANEJAR CON CUIDADO

uso
Il prodotto é destinato per I'utilizzo all'interno delle abitazioni con l'uso per il quale é stato
realizzato.
REALIZZAZIONE
Piccole irregolarita sulla base sono dovute alla lavorazione manuale del prodotto.
MANUTENZIONE
Non vanno assolutamente utilizzati strumenti metallici appuntiti o panni abrasivi per
eliminare eventuali residui di sporco presenti sulla superfice del prodotto, in quanto
possono danneggiare la superfice stessa. Non vanno assolutamente utilizzati detergenti
che contengano cloro o a base di acido cloridrico, acido muriatico o prodotti anticalcare in
quanto andrebbero ad alterare la brillantezza del prodotto.
ATTENZIONE
Non spostare assolutamente mai il prodotto trascinandolo o sollevandolo prendendolo per
il piano ma smontarlo e riposizionarlo dove voluto, assicurandosi di proteggere le parti che
si potrebbero danneggiare.
SMALTIMENTO

é;h Una volta dismesso, il prodotto od i sui componenti non vanno dispersi nellambiente ma

conferiti ai sistemi pubblici di smaltimento.

USE
@ The product is intended to be used in the inside and for the purposes it was created
for.
ACCOMPLISHMENT
Small irreqularities on the base are due to manual processing.
@ MAINTENANCE
It is recommended not to use metal sharp tools or abrasive clothes to eliminate dirt
from the surface, because they could damage the same. Do not absolutely use
detergents containing chlorine, muriatic acid, hydrochloric acid or descale
detergents which can damage the surface brilliance.
WARNING
Do not absolutely move the product dragging it or lifting it by gripping the top, but
isassemble it and then place it in the new site, protecting the parts that could be
damaged.
DISPOSAL
Once discarded, neither the product nor its components should be dispersed in the
environment, but rather consigned to public disposal systems.
File for future consultation.

i

n° 06 TBCE M6x30 N.

n° 06 rondella 6x24 N.

n° 01 da 04.

SOHO WOOD

N |y

iMUY IMPORTANTE! - BAXHO - &

ATTENZIONE: COMPONENTI PESANTI,
MANEGGIARE CON CURA

WARNING: HEAVY COMPONENTS,
HANDLE WITH CARE

ATTENTION: LES COMPOSANT LOURDS,
MANIPULER AVEC SOIN

WARNUNG: SCHWERE BAUTEILE,
MIT VORSICHT HAND

ATENCION: COMPONENTES PESADOS,
MANEJAR CON CUIDADO

n° 06 TBCE M6x30 N.

n° 06 rondella 6x24 N.

n° 01 da 04.

SOHO KERAMIK PREMIUM

R B

iMUY IMPORTANTE! - BAXXHO - %<&

ATTENZIONE: COMPONENTI PESANTI,
MANEGGIARE CON CURA

WARNING: HEAVY COMPONENTS,
HANDLE WITH CARE

ATTENTION: LES COMPOSANT LOURDS,
MANIPULER AVEC SOIN

WARNUNG: SCHWERE BAUTEILE,
MIT VORSICHT HAND

ATENCION: COMPONENTES PESADOS,
MANEJAR CON CUIDADO

@NUTZUNG

Das Produkt ist nur fir den Innenbereich gedacht. Der Tisch wurde hergestellt, nur als
Esstisch genutzt zu werden.

AUSFUHRUNG

Kleine UnregelméBigkeiten auf der Basis sind nicht zu vermeiden, da das Teil per
Hand hergestellt wird.

WARTUNG

Niemals scharfe Werkzeuge aus Metall, spitzen Instrumente oder Schleifmittel fir die
Reinigung der Oberflache verwenden. Diese Produkte kdnnen die Oberflache
beschadigen. Niemals Chemikalien mit chlorhaltigen Salzs&ure, Salzséure oder
Kalk-Produkte fir die Reinigung verwenden. Diese Produkte kénnen der Glanz
beschédigen.

ACHTUNG

Der Tisch absolut nie ziehen oder heben. Falls der Tisch soll bewegt werden, muss zerlegt
werden und sorgfaltig in der neue Stelle Positioniert. Die empfindliche teile sollen geschitzt
werden.

zu entsorgen, sonderm der stadtischen Mullabfuhr zu Ubergeben.

ENTSORGUNG
c?h Nach der Aussonderung ist das Produkt und seine Bestandteile nicht selbstandig im Freien
Bitte aufbewahren fiir eventuelle spétere Nachfragen.

® UTILISATION

Le produit est destiné pour une utilisation a I'intérieur des habitations.
CONSTRUCTION

Les petites irrégularités sur la base sont dues a une fabrication manuelle.
MANUTENTION

Il ne faut pas absolument utiliser des outils pointus ou des chiffons abrasifs pour
éliminer des possibles restes sur la surface du produit, parce qu’ils peuvent
endommager la surface méme. Ne pas utiliser des détergents contenant du chlore,
acide chlorhydrique, acide muriatique ou produits anticalcaire qui peuvent altérer le
brillant du produit.

ATTENTION

Ne pas absolument déplacer le produit en le trainant ou en le soulevant par le top,
mais démontez-le et positionnez-le autre part, en s’assurant de protéger les parties
qui pourraient s'endommager.

ECOULEMENT

Une fois disloqué, le produit ou ses composants ne doivent pas étre dispersés dans
la nature mais confiés aux décharges publiques.

A _conserver pour les futurs besoins de reference.

\iJj

160 cm
63 inches
[}
3
Elc
(OIN&)
- ™7 “olE > 06 TBCE M6x30 N
@gg n X .

n° 06 rondella g6x24 N.

n° 01 da 04.

éh
uso
El producto est4 destinado para su uso dentro del hogar, a los fines por los cuales fue
creado. i

A CONSTRUCCION
Pequeiias irreqularidades en la base estan causadas por la produccién manual.
MANTENIMIENTO

@ No utilizar en cualquier forma instrumentos de metal afilados o telas abrasivas para
eliminar cualquier resto de suciedad en la superficie del producto, ya que pueden dafnar
la superficie misma. No utilizar en cualquier forma limpiadores a base de cloro o que
contienen &cido clorhidrico, acido muriatico o productos anticalcareos ya que pueden
alterar el brillo del producto.
ATENCION
No muevan absolutamente nunca el producto arrastrandolo o mediante el levantamiento
del plano, sino desmontarlo y llevarlo a donde querian, asegurandose de proteger las
partes que pueden danarse.
ELIMINACION DE DESECHOS

C;h Una vez desechado, el producto o sus componentes no se tienen que abandonar en el

entorno sino entregar al sistema publico de recogida de basuras.

Guardar para consultas posteriores.




